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П Р О Т О К О Л 
№ 29 

 
от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 22.12.2009г. 

Място на провеждане: Заседателната зала на Общинска администрация Хайредин 
 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     13.36 часа. 
Днес на 22.12.2009 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи: няма   
На заседанието присъстваха още: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин,  
Иван Бешировски – кмет на с. Рогозен, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, Атанас 
Атанасов – кмет на с. Манастирище, Валери Крумов – кмет на с. Михайлово, Радка 
Мермерска – кметски наместник  на  с. Ботево, Таня Тодорова Андреева Каменова – 
Административен секретар на община Хайредин, Пенка Миленова Николова – зам. кмет на 
община Хайредин, Валентин Петров – гл. счетоводител в община Хайредин, Ирина 
Николова Цонова – ст. специалист „ хуманитарни дейности” в община Хайредин. 
                 Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров  - Председател 
на ОбС Хайредин, които откри  последната  сесия на ОбС Хайредин за 2009 г., в 
заседателната зала на общинска администрация Хайредин.  
                Г – н В. Александров: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, 
Уважаеми кметове на кметства, Уважаема госпожо зам. кмет, Уважаема г – жо 
Административен секретар,  госпожи  и господа. 
               От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 13 / 
тринадесет / общински съветници присъстват 13 / тринадесет /. Отсъстващи няма.                  
              Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен 
ред и са раздадени всички необходими материали за сесията през месец декември 2009 г. 
Заседанията на ПК, които се проведоха, бяха по този дневен ред. На постоянните комисии 
към ОбС бе обсъдена и докладна от Валери Занков Крумов  – кмет на кметство с. 
Михайлово, относно: Актуализация на Бюджета на кметството за 2009 г. 
Втората докладна е от Валентин Петров – гл. счетоводител и Цветан Лазаров – ТРЗ в 
община Хайредин, относно: Предложение за ДТВ на кмета на общината и кметовете на 
кметства. Към точка 3.8 от дневния ред на която е вносител г – н Георги Кръстев, 
относно: закупуване на земя частна общинска собственост, намираща се в регулацията на 
с. Манастирище постъпва и заявление от Камелия Ангелова  Петрова, Генчо Крумов Моцов 
и Весела Николаева Алексиева. Заявителите са от с. Манастирище и са собственици на 
сградата заедно с Георги Кръстев Георгиев. Те желаят да закупят прилежаща земя към 
вече закупената сграда от заявителите.    
               Тези документи бяха обсъдени на всички постоянни комисии към общински съвет 
Хайредин и затова предлагам да бъдат включени в дневния ред.                                          
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС попита има ли други предложения за 
допълнение и изменение в дневния ред. 
            Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Поиска думата по 
процедура. Имам въпрос, отправен към Васил Александров – Председател на ОбС.  Какво 
наложи изменение в дневния ред за сесията през месец декември? По  - точно по Плана за 
работата на ОбС, които е приет и утвърден с Решение за месец декември като първа 
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точка е записано „ информация за работата на търговската мрежа на територията на 
общината”? Защо бяха разделени отчетите на кметовете по села от отчета на 
общината? Това бе необходимо да се разгледа още на миналата сесия, така както е по 
Плана за работа на ОбС. 
        Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Ще дам веднага отговор  на 
поставения въпрос. На миналата сесия на ОбС не бяха разгледани отчетите на кметовете 
поради големия обем от материали, които предстоеше да се дискутират. Помолих всички 
кметове да  предоставят материалите си за сесията  през месец декември.  
         След като нямаше други предложения за изменение и допълнение  В. Александров – 
Председател на ОбС Хайредин подложи дневния ред на гласуване. 

 
дневен ред: 

 
1.Отчет за касовото изпълнение на Бюджета на кметство Михайлово, 
Манастирище, Рогозен, Бързина и с Ботево за десетмесечието на 2009 г. 

                                                                                     Докл. В. Крумов – кмет на с. Михайлово,    
                                                                                     А. Атанасов – кмет на с. Манастирище,   
                                                                                     Ив. Бешировски- кмет на с. Рогозен, Св.        
                                                                                     Цветков – кмет на с. Бързина, Радка   
                                                                                     Мермерска – км. наместник с. Ботево. 

2. Устна информация за хода на процедурата за оземляване на безимотни и 
малоимотни граждани от общината, в изпълнение на Решение № 252/28.10.2009 г., 
от Протокол № 27. 
                                                                                            Докл. Т. Андреева – Административен   
                                                                                            секретар на община Хайредин. 
3. Докладни 
3.1 Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС Хайредин, относно: 
Актуализация на Бюджета на ОбС за 2009 г. 
                                                                                        Докл. В. Александров – Председател на ОбС 
3.2 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно: 
Споразумение за сътрудничество между община Хайредин, Министерството на 
културата, Програма на ООН за развитие на Библиотеката при НЧ „Просвета” с. 
Хайредин. 
                                                                                      Докл. Р. Стойков – кмет на община Хайредин 
3.3 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно: 
Актуализация на Бюджета на общината за 2009 г. 
                                                                                     Докл. Радослав Стойков – кмет община   
                                                                                     Хайредин 
3.4 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно: 
Кандидатстване на община Хайредин по схема за безвъзмездна финансова помощ: 
ВG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” – 
„ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА”. 
                                                                                 Докл. Радослав Стойков – кмет на община     
                                                                                 Хайредин 
3.5 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин, относно, 
Кандидатстване на община Хайредин по схема за безвъзмездна финансова помощ: 
ВG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” – 
„ЗАЩИТЕНО ЖИЛИЩЕ”. 
                                                                                 Докл. Радослав Стойков – кмет на община   
                                                                                 Хайредин 
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3.6. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на общината: относно, 
Кандидатстване по схемата за безвъзмездна финансова помощ № БГ 051 РО 001 – 
4.1.03 интеграция на децата и учениците от етническите малцинства в 
образователната система. 
                                                                                      Докл. Радослав Стойков – кмет на община   
                                                                                      Хайредин 
3.7 Вносител: Валентин Петров – гл. счетоводител и Цветан Лазаров – ТРЗ при 
община Хайредин, относно: предложение за  ДТВ на кмета на общината  и  
кметовете на кметства.                                                                                     
                                                                                        Докл.В. Петров – гл. счетоводител 
3.8 Вносител: Валери Занков Крумов – кмет на с. Михайлово, относно: 
Актуализация на бюджета на кметство с. Михайлово за 2009 г. 
                                                                                      Докл. В. Крумов – кмет на с. Михайлово 
 
3.9 Вносител: Георги Кръстев Георгиев, Камелия Ангелова, Гено Крумов Моцов  
и Весела Николаева Алексиева относно: Закупуване на земя частна общинска 
собственост намираща се в регулацията на с. Манастирище. 
                                                                                   Докл. Будьони Замфиров - Председател на ПК   
                                                                                   по „ТСУ”    
                                                                                    
4. Отпускане на еднократни социални помощи за лечение  и погребение на 
социално слаби граждани от общината. 
                                                                                    Докл. И. Гиздова – Председател на ПК по   
                                                                                 „социални дейности” 
5. Питания, изказвания и предложения на граждани 
 
                                               ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  11 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                             “ВЪЗД.СЕ” -  2 / Попов,Кожухарски/ 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
 

     Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предложи да се премине 
към осъждане на точка първа от дневния ред. 
 
По т.1 от дневния ред: 
                                          Михайлово, Манастирище, Рогозен, Бързина и с Ботево за   

Отчет за касовото изпълнение на Бюджета на кметство   

                                          десетмесечието на 2009 г. 
 
            Г -  н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на 
председателите на постоянните комисии. 
           Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: На комисията по 
Бюджет и Финанси” бе разгледана и обсъдена тази точка от дневния  ред. Изказаха 
се различни мнения, но се стигна до извода, че не е намерен начин и форма за 
представянето на отчетите на кметовете пред ОбС.  На комисията стана дума в 
Бюджет 2010 г., да се дадат по – големи възможности на кметовете и им се гласува 
по – голямо доверие т.е. да разполагат с по – голям Бюджет.  
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: Нямам какво да 
кажа различно от това на комисията, която се проведе на 19.12.2009 г.Много важно 
за общината са МДТ има голяма несъбираемост. Комисията има предложение за 
решение пред ОбС, а то е да се приемат отчетите на кметовете и  като точка 
втора да се даде незадоволителна оценка. 
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              Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по „социални дейности”: 
Комисията по „социални дейности” предлага да бъде приет отчета на кметовете на 
кметства.  
             Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по „контрол на решенията”: 
На комисията по „ контрол на решенията” също бяха разгледани и дебатирани 
отчетите на кметовете на кметствата. До някъде съвпада мнението и 
становището със това на ПК по „ТСУ”. Нека се обърне по – голямо внимание на 
рамката и модела по които се изготвят тези отчети. На миналата сесия беше 
разгледан отчета на община Хайредин и в него има много положителни неща от 
които може кметовете да вземат пример. Предлагаме на ОбС да приема отчета на 
кметовете. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
кметовете на кметства за отношение по точката от дневния ред. 
           Г – н Атанас Атанасов – кмет на кметство с. Манастирище: От така 
изготвената справка и предоставено на вниманието на общинските съветници е 
видно, че е спазена финансова дисциплина и не са допуснати преразходи по 
параграфите с изключение на § 10 – 16 вода, което се дължи на небрежност от 
страна на други лица.  
          Г – н Иван Бешировки – кмет на кметство с. Рогозен: Средствата се 
разходват целесъобразно в  рамките на одобрените разходи по бюджетни параграфи, 
утвърдени с бюджет 2009 г., на ОбС Хайредин. Ръководството на кметството се е 
стремяло да не допуска неправомерни разходи и същевременно е подсигурило 
необходимите финансови средства за нормалното функциониране на видовете 
дейности и изпълнение на заложените приходни параметри и социално – икономически 
цели. 
          Г – н Светлин Цветков – кмет на кметство с. Бързина: През изминалия 
период не сме спазили финансова дисциплина за ритмично изразходване на средствата 
по тримесечия по отделните параграфи по обективни причини. Най – важната от 
тях е оскъдния бюджет на общински администрация, които е с 2600 лева по – малък в 
сравнение с 2008 г. 
         Г – н В. Александров – Председател на ОбС, след като нямаше други 
предложения, изказвания от общински съветници подложи точка първа от 
дневния ред на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 269 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 21, т. 6 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС приема отчетите за касовото 
изпълнение на бюджетите на кметствата в общината за десетмесечието на 2009 г. 
2. ОбС Хайредин, счита за незадоволителна работата на кметовете на кметства в 
общината за изпълнение на приходната част на бюджет 2009 г. 
3. ОбС Хайредин, воден от желанието за разширяване информацията между 
общината и кметствата и ползване на Интернет услугите, възлага на общинска 
администрация да оборудва кметствата с необходимата компютърна техника през 
2010 г., да организира курсове за повишаване на квалификацията и 
преквалификация на служителите, с цел подобряване на комуникацията на 
общината с кметствата и включат им в Интернет при техническа възможност.  
 
 
                                                   ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
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                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 
РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
 
По т.2 от дневния ред: 
                                     безимотни и малоимотни граждани от общината, в   

Устна информация за хода на процедурата за оземляване на      

                                     изпълнение на Решение № 252/28.10.2009 г., от Протокол № 27. 
 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на г – жа 
Таня Тодорова – Административен секретар на община Хайредин. 
            Г – жа Таня Тодорова – Административен секретар на община Хайредин:   
Процедурата по оземляването на безимотни и малоимотни граждани е приключила.  
Предоставен ни е на вниманието Протокол № 1 на Общинска служба по земеделие от 
09.12.2009 г., в които на основание чл. 16, ал. 1 от Наредбата за оземляване на 
безимотни и малоимотни граждани в ОСЗ гр. Козлодуй се е събрало комисия в състав: 
инж. Гълъбина Цолева Христова – н – к ОСЗ гр. Козлодуй; инж. Ваня Георгиева 
Лакова – зам. н- к. ОСЗ гр. Козлодуй; Иван Бешировски – кмет на кметство с. Рогозен; 
Асен Чангалов – гл. експорт АПО и ГРАО. Задачата им е била да разгледат 
постъпилите заявления и документи от граждани на община Хайредин за оземляване 
със земеделска земя от ОПФ / Обявление на ОСЗ гр. Козлодуй от 30.10.2009 г. , и 
Решение на Общински съвет Хайредин № 27/28.10.2009 г/. След като комисията 
разгледа постъпилите заявления от граждани признава и определя  право на 
оземляване със земи от ОПФ както следва:  
- за землище с. Рогозен – 11 бр., заявители; 
- за землище с. Михайлово – 1 бр., заявител; 
- за землище с. манастирище – 1 бр. заявител; 
- за землище с. Хайредин – също 1 бр. заявител. 
Отказва правото на оземляване на два броя кандидати, като мотивите за това са 
посочени в протокола предоставен на вниманието на общинска администрация 
Хайредин. 
         Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
останалите общински съветници.  
         Отношение по този въпрос от дневния ред взе г- н Будьони Замфиров – 
Председател на ПК п о”ТСУ”, г – н Георги Кръстев – общински съветник; г – н Петър 
Кременски – общински съветник. 
         След като нямаше други предложения за решение г – н В. Александров 
постави точка второ от дневния ред на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 270 

1.ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 8 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1 т. 6 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС приема устната информация на 
Административния секретар на община Хайредин и изразява задоволство от 
приключване на процедурата за оземляване на безимотни и малоимотни граждани 
от общината. Изказва благодарност на Поземлена комисия гр. Козлодуй за 
тяхната работа. 
 

 
                                                   ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
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                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 
РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
При гласуването на точка втора от дневния ред г – н Цветомир Кръстев отсъства! 
 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин обяви почивка от 11.00 
ч. до 11.15 ч. ,след което ОбС възобнови своята работа до изчерпване на дневния 
ред. 
 
По т. 3 от дневния ред: 
      т. 3.1                           Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС   

 Докладни 

                                          Хайредин, относно: Актуализация на Бюджета на ОбС за   
                                          2009 г. 
 
       По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 
Хайредин направи някои пояснения.  
       Г  -н В. Александров:   В началото на 2009 г., ОбС Хайредин с Решение № 188 прие 
Бюджета на общината включително и Бюджета на ОбС. 
            В Бюджета на ОбС в § 42 – 14 бе утвърдена сумата от 6000 лв. , / шест хиляди 
лева / за лечение и 1000 / хиляда лева / за погребение за подпомагане социално слаби 
граждани от общината. 
            Видно от справката на финансово- счетоводния отдел през тази година до месец 
ноември по предложение на ПК по „ социални дейности” и по Решение на ОбС са 
изразходвани 5840 лв. / пет хиляди осемстотин и четиридесет лева / - за лечение и 880 
лв., / осемстотин и осемдесет лева / за погребение. 
           През месец декември на 2009 г., в ОбС Хайредин са постъпили три заявления за 
подпомагане на социално слаби граждани за лечение и нито един за погребение. За да 
може да бъдат удовлетворени подалите заявления граждани, моля ОбС да реши да бъде 
прехвърлена сумата от 120 лв., от параграфа за погребение в параграфа за лечение. 
            На следващо място от финансовата справка за разходването на Бюджета на ОбС 
да месец ноември се вижда, че средствата за възнаграждения на общинските съветници, 
включително и на техническия сътрудник на ОбС няма да стигнат. 
             Всичко тава се получи поради обстоятелството, че при приемането на Бюджета 
на ОбС за месец август не бяха предвидени средства за възнаграждения, но по решение 
на ОбС се пр о веде сесия за която бяха изплатени средства за възнаграждения на 
общинските съветници. 
             В същото време в § 10 – 51- Командировки / от планувани 250 лв., / двеста и 
петдесет лева / са изразходени само 78  лв. / седемдесет и осем лева /. В параграф 10 – 
98 представителни, ще бъдат изразходени до края на годината  към 60 лв. / шестдесет 
лева. 
            Значителни икономии са направени и в § 10 – 20  -  външни услуги и по – 
специално квалифициране на персонала / от 1100 лв., са изразходени 438 лв. 
            В § 02 – 00 – Други възнаграждения и плащания се очертава недостиг от 1 000 
лв. Освен посоченото по – горе актуализиране на Бюджета на ОбС да бъде стимулирана 
с ДТВ техническия сътрудник на ОбС със сумата от 230 лв. 
            Г – н В. Александров – Председател на ОбС предостави думата на 
председателите на постоянните комисии на ОбС.  
            След като нямаше други предложение за решение и всички общински 
съветници изказват съгласие с така предложената докладна г – н В. Александров я 
подложи на гласуване и съвета взе  
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РЕШЕНИЕ 
№ 271 

 
1. ОбС Хайредин на основание чл. 21, т. 6 и чл. 5, ал. 1, т. 5 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС приема докладната на Председателя на ОбС и 
актуализира Бюджета на ОбС за 2009 г., както следва: 
 

- Прехвърля сумата от 120 лв. / сто и двадесет лева /от § -  за погребения в § - за 
лечение. 
- Завишава § 02 – 00 Други възнаграждения и плащания със сумата от 1 000 лв., 
/ хиляда лева /, които да се вземат от : 
 
- § 10 – 51 – Командировки – 172 лв., / сто седемдесет и два лева /;  
- § 10 – 98 – Представителни – 140 лв. , / сто и четиридесет лева /; 
- § 10 – 20 -  Външни услуги. Квалификация на персонала – 688 лв., / 

шестстотин осемдесет и осем лева /. 
2. На основание Правилника за организация и дейността на ОбС стимулира с ДТВ 
техническия сътрудник със сумата от 230 лв. 
                                                   ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -     1 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т. 3.2  от дневния ред
                                              Хайредин, относно: Споразумение за сътрудничество   

: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община   

                                              между община Хайредин, Министерството на културата,   
                                              Програма на ООН за развитие на Библиотеката при НЧ   
                                            „Просвета” с. Хайредин. 
 
               Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 
на г – жа Ирина Николова Цонова – ст. специалист „Хуманитарни дейности” в 
община Хайредин. 
              Г – жа Ирина Цонова: Относно, споразумение за сътрудничество между 
Община Хайредин, Министерство на културата, Програма на ООН за развитие и 
Библиотека при НЧ „Просвета” – с. Хайредин 
         Във връзка с Програма „Глоб@лни библиотеки - България”  заедно с 
библиотеките от община Хайредин  участвахме в процедурата по набиране на 
кандидатури за включване в програмата на Етап 2009.  

Съставянето на проекто-списък с целеви библиотеки за Етап 2009 се основава  
на одобрена от УС методология. От община Хайредин е предложена Библиотека при 
НЧ „Просвета” -  с. Хайредин. Водени от желанието за разширяване на знанията на 
гражданите и приобщаването им към глобалното информационно общество чрез 
улесняване на достъпа им до информация и услуги чрез Интернет е необходимо: 
  1. Общината да участва като партньор на местно ниво в Проект № 00071115 
– Програма „Българските библиотеки – място за достъп до информация и 
комуникация за всеки”; 
  2. Да се одобри текста на Споразумението за сътрудничество по програмата, 
съгласно Приложение № 1. 
Предложението за Решение от ОбС е: 
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1.  Приема проведената процедура за избор на целеви библиотеки – етап 2009 г., по 
програма „ Глоб@лни библиотеки – България”. 
2. Одобрява основен списък от 455 библиотеки – препоръчани за пълна подкрепа в 
рамките на субсидията от Фондация „Бил и Мелинда Гейс”по програмата за етап 
2009 г. Пълната подкрепа включва ИКТ оборудване и софтуер за потребители, 
обучителна програма за библиотечните работници, включване в кампании по 
застъпничество, работа в мрежа и разгласа на новите библиотечни услуги в периода 
2010 – 2013 г. 
3. Библиотеките от списъка ще се считат за включени в програмата след подписване 
на споразумение за сътрудничество. 
4.  Библиотеките, определени като резерви / 63 на брой /, ще бъдат включени на етап 
2009 г., в случай, че отпаднат библиотеки от основния списък / поради неподписване 
на споразумение за сътрудничество или по други причини/. Смяната на библиотеки от 
основния списък с библиотеки от резервите ще се извършва с одобрение на УС. 
5. Ако не попаднат в списъка с целевите библиотеки за етап 2009 г., библиотеките – 
резерви няма да подават нови формуляри за кандидатстване и да бъдат оценявани 
повторно на етап 2010 г. Те ще бъдат препоръчани като целеви за етап 2110 г., ако: 

- фигурират в общинската кандидатура за етап 2010 г.; 
- включването им отговаря на водещите принципи на програмата и 

стратегическите съображения за етап 2010 г.; 
- отговаря на задължителните изисквания за включване в програмата. 
 

6. УС ще вземе допълнително решение относно онези препоръчани за етап 2009 г., 
библиотеки, които поради неподписване на споразумения за сътрудничество или по 
други причини на попаднат в окончателния списък от целеви библиотеки за етап 2009 
г. 
        Г- н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
останалите общински съветници и след като нямаше други предложения постави 
точката от дневния ред на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 272 

 
ОбС Хайредин, на основание чл. 17, т. 5 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 21 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС и водени от желанието за 
разширяване на знанията на гражданите и приобщаването им към глобалното 
информационно общество чрез улесняване на достъпа им до информация и услуги 
чрез Интернет, РЕШИ: 
 
1. ОбС Хайредин, дава съгласие общината да участва като партньор на местно 
ниво в Проект № 00071115 – Програма „Българските библиотеки – място за 
достъп до информация и комуникация за всеки”. 
2. ОбС Хайредин, одобрява текста на Споразумението за сътрудничество по 
програмата, съгласно Приложение № 1, неразделна част от настоящето решение. 
3. В изпълнение на т.1 и т. 2 от настоящето решение упълномощава кмета на 
общината да подпише от името на общината съответното/ите споразумение/я за 
сътрудничество / Приложение № 1/, между общината, Министерството на 
културата, Програма на ООН за развитие и читалище „ Просвета” с. Хайредин, за 
развитие на библиотечната дейност.  
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4. ОбС Хайредин, задължава кмета до информира периодично ОбС за 
изпълнението на програмата на местно ниво. 
5. ОбС Хайредин, възлага контрол по изпълнение на настоящето решение на ПК 
по „ социални дейности” към Общински съвет с. Хайредин.  
           
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
При гласуването отсъства г – н Цветомир Кръстев – общински съветник. 

 
Препис от настоящето решение да бъде предоставен на всяка страна по 
Споразумението за сътрудничество при неговото подписване. 
 
 
По т.3.3 от дневния ред:
                                            Хайредин, относно: Актуализация на Бюджета на   

 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на община                 

                                            общината за 2009 г. 
 
         По тази точка от дневния ред г – н В. Александров – Председател на ОбС 
предостави думата на Председателите на постоянните комисии. 
          Г- н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „ БиФ”: Тази точка от 
дневния е ред е изключително важна. Тя бе обсъждана и но ПК по „БиФ” доста 
задълбочено. Зададени бяха доста въпроси на които получихме отговор от г – н 
Валентин Петров – гл. счетоводител  при община Хайредин. Предлагам на ОбС да 
приеме актуализацията но Бюджет/2009г. 
          Г – н. Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: В комисията по 
„Териториално и селищно устройство” също беше разгледан този материал. 
Предлагам на Общински съвет да бъде приета тази точка от дневния ред. 
        Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата на г – 
н В. Петров – главен счетоводител. 
        Г – н В. Петров – главен счетоводител на община Хайредин: Предлагам 
актуализация на План приходната  и План разходната част на Бюджетната рамка за 
2009г. по ВРБК и Дейности. Необходима за изпълнение на Бюджет/2009г.   
 
              I.    ПЛАН ПРИХОДНА ЧАСТ/увеличение/ 
1.§ 36-19 ( задържани депозити участници търг ОПФ) + 12 485  лв. 

  II.  ПЛАН РАЗХОДНА  ЧАСТ/увеличение/ 
 Други дейности по икономика 
1.  § 02-02 (възнаграждения извънтрудови правоотношения)   + 2 500 лв. 

      2.  § 05-51 (осигурителни вноски ДОО)                                       +      30 лв. 
      3.  § 05-60 ( Осигурителни вноски по ЗЗО)                                  +      20 лв. 
                                                                                                       Общо: 2 550 лв. 
 Улично осветление 

     1. § 10-16( ел. енергия)                                                                   + 1 400 лв. 
     2. § 10-30 (текущ ремонт)                                                               + 1 000 лв. 
                                                                                                       Общо: 2 400 лв. 
 Други дейности по здравеопазване 

     1. § 10-16 (горива)                                                                              + 200 лв.     
                                                                                                       Общо:   200 лв. 
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 Общообразователни училища 
   1. § 10-20 ( превоз учащи над 16г. )                                                      + 1 200 лв. 
                                                                                                       Общо:     1 200 лв. 
 Програма временна заетост Хайредин 

   1. § 10-15 ( материали )                                                                           + 2 000 лв. 
                                                                                                       Общо:  2 000 лв. 
 Програма временна заетост с. Рогозен 

  1. § 02-01 (трудови възнаграждения)                                                     + 1 649 лв. 
  2. § 05-51 ( осигурителни вноски ДОО)                                                +    184 лв. 
  3. § 05-60 (осигурителни вноски по ЗЗО)                                              +      79 лв. 
  4. §  05-80 ( осигурителни вноски ДЗПО)                                              +     23 лв. 
                                                                                                       Общо:    1 935 лв. 
 Общинска администрация с. Хайредин 

  1. § 10-98 (разходи по проекти )                                                             + 1 500 лв. 
  2. § 10-29 ( външни услуги )                                                                    +    700 лв. 

                                                                                    Общо:  2 200 лв. 
 
          Г – н В. Александров  - Председател на ОбС след направените предложения за 
решения подложи докладната от дневния ред на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 273 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 6 от ЗМСМА и чл. 18 от ЗОБ и чл. 5, ал. 1, 
т. 5 приема докладната на Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин 
и приема актуализацията на Бюджета за 2009 г. по ВРБК и Дейности необходими 
за изпълнение на Бюджет/2009 г. 
 
              I.    ПЛАН ПРИХОДНА ЧАСТ/увеличение/ 
1.§ 36-19 ( задържани депозити участници търг ОПФ) + 12 485  лв. 
 

  II.  ПЛАН РАЗХОДНА  ЧАСТ/увеличение/ 
 Други дейности по икономика 
1.  § 02-02 (възнаграждения извънтрудови правоотношения)   + 2 500 лв. 

      2.  § 05-51 (осигурителни вноски ДОО)                                       +      30 лв. 
      3.  § 05-60 ( Осигурителни вноски по ЗЗО)                                  +      20 лв. 
 
                                                                                                       Общо: 2 550 лв. 
 Улично осветление 

     1. § 10-16( ел. енергия)                                                                   + 1 400 лв. 
     2. § 10-30 (текущ ремонт)                                                               + 1 000 лв. 
 
                                                                                                       Общо: 2 400 лв. 
 Други дейности по здравеопазване 

     1. § 10-16 (горива)                                                                              + 200 лв.    
  
                                                                                                       Общо:   200 лв. 
 Общообразователни училища 

   1. § 10-20 ( превоз учащи над 16г. )                                                      + 1 200 лв. 
 
                                                                                                       Общо:     1 200 лв. 
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 Програма временна заетост Хайредин 
   1. § 10-15 ( материали )                                                                           + 2 000 лв. 
 
                                                                                                       Общо:  2 000 лв. 
 Програма временна заетост с. Рогозен 

  1. § 02-01 (трудови възнаграждения)                                                     + 1 649 лв. 
  2. § 05-51 ( осигурителни вноски ДОО)                                                +    184 лв. 
  3. § 05-60 (осигурителни вноски по ЗЗО)                                              +      79 лв. 
  4. §  05-80 ( осигурителни вноски ДЗПО)                                              +     23 лв. 
 
                                                                                                       Общо:    1 935 лв. 
 Общинска администрация с. Хайредин 

  1. § 10-98 (разходи по проекти )                                                             + 1 500 лв. 
  2. § 10-29 ( външни услуги )                                                                    +    700 лв. 

                                                                                    Общо:  2 200 лв. 
 

                                            ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 13 
                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
 
По т. 3.4 от дневния ред: 
                                              община Хайредин, относно: Кандидатстване на община  

 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на             

                                              Хайредин по схема за безвъзмездна финансова помощ:   
                                              ВG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА   
                                              СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” – „ЦЕНТЪР ЗА   
                                              ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА”. 
 
                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин направи някои 
разяснения във връзка с постъпилата докладна от г – н Радослав Стойков – кмет 
на община Хайредин, относно: Кандидатстване на Община Хайредин по схема за 
безвъзмездна финансова помощ:   BG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА 
СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” – „ЦЕНТЪР ЗА  ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА” 
Агенция за социално подпомагане към Министерство на труда и социалната политика  
обяви процедура по набиране на  проектни предложения по Приоритетно направление 
5, Основна област на интервенция 5.2: „Социални услуги за превенция на социалното 
изключване и преодоляване на неговите последици”, посредством схема за 
безвъзмездна финансова помощ:   BG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА 
СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” ЦЕЛТА НА СХЕМАТА ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА 
ФИНАНСОВА ПОМОЩ Е:

 След внесените пояснения г-н Васил Александров предостави думата на 
председателите на постоянните комисии. След което, всички единодушно изказаха 
мнение, че тази докладна е разглеждана и на постоянните комисии и напълно я 
подкрепят, като предлагат ОбС да я приеме. 

 Схемата е насочена към предоставяне на широкообхватни 
социални услуги, които да гарантират равен достъп до тях на лицата от целевите 
групи, да подобрят качеството на услугите и да доведат до устойчивост на 
системата за предоставяне на социални услуги.  

 Г – н В. Александров – Председател на ОбС подложи докладната от 
дневния ред по т. 3.4 на гласуване и съвета взе 
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РЕШЕНИЕ 
№ 274 

1. Общински съвет – Хайредин на основание чл. 17, т. 7 от ЗМСМА и чл. 5 а, т. 8 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС дава съгласие недвижим имот 
ЧОС /частна общинска собственост/, находящ се в с. Хайредин, общ. Хайредин, 
обл. Враца, УПИ ХVІІІ, КВ.49 ,  по регулационния план на с. Хайредин да бъде 
ползван от Община Хайредин за социална услуга „Център за обществена 
подкрепа” за период не по-малък от пет години, считано то 01.02.2010г. 
 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 13 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т.3.5 от дневния ред: 
                                             община Хайредин: относно, Кандидатстване на община      

 Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на   

                                             Хайредин по схема за безвъзмездна финансова помощ:   
                                             ВG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА   
                                             СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” – „ЗАЩИТЕНО    
                                             ЖИЛИЩЕ”. 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Тази докладна и 
докладната в дневния ред под номер 3.4 се отнасят за сходни проекти. Относно: 
Кандидатстване на Община Хайредин по схема за безвъзмездна финансова помощ:    
BG051PO001-5.2.06 „СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ” – 
„ЗАЩИТЕНО ЖИЛИЩЕ”  ЦЕЛТА НА СХЕМАТА ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА 
ФИНАНСОВА ПОМОЩ Е:

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
председателите на ПК и на останалите общински съветници.  

 Схемата е насочена към предоставяне на широкообхватни 
социални услуги, които да гарантират равен достъп до тях на лицата от целевите 
групи, да подобрят качеството на услугите и да доведат до устойчивост на 
системата за предоставяне на социални услуги.  

След като нямаше желаещи за отношение по тази точка от дневния ред г – 
н Васил Александров подложи докладната на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 275 

 
1. Общински съвет – Хайредин на основание чл. 17, т. 7 от ЗМСМА и чл. 5 ал. 1, т. 
8 от Правилника за организация и дейността на ОбС, дава съгласие недвижим 
имот ПОС /публична общинска собственост/, находящ се в с. Манастирище, общ. 
Хайредин, обл. Враца, кв.10, парцел ХІ по КРП на с. Манастирище да бъде 
ползван от Община Хайредин за социална услуга „Защитено жилище” за срок не 
по- малък от пет години, считано то 01.02.2010 г. 

 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 

                                                     “ПРОТИВ” –        1      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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По т. 3.6 от дневния ред: 
                                             общината: относно, Кандидатстване по схемата за   

Вносител: Радослав Тодоров Стойков – кмет на   

                                             безвъзмездна финансова помощ № БГ 051 РО 001 – 4.1.03   
                                             интеграция на децата и учениците от етническите                    
                                             малцинства в образователната система. 
 

   Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин предостави думата 
на г – жа Ирина Николова Цонова – ст. специалист „ хуманитарни дейности” в 
община Хайредин. 

 Г – жа Ирина Николова Цонова: По този проект работи общинска 
администрация и има готовност да кандидатства с проектно предложение на обща 
стойност 84 717.76 лева по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: 
№ BG051PO001- 4.1.03 „Интеграция на децата и учениците от етническите 
малцинства в образователната система” на  Европейски социален фонд 2007 – 2013 
г., Министерство на образованието, младежта и науката към Оперативна програма 
“Развитие на човешките ресурси”. Проектното предложение обхваща всички деца и 
ученици от територията на общината. Партньори по проектното предложение са 
СОУ „Васил Воденичарски” - Хайредин, ОУ „Св.св. Кирил и Методий” – Рогозен, ОУ 
„Христо Ботев” – Манастирище, ОУ „Горан Червеняшки” – Михайлово и 
ОДЗ „Славейче”. 

Оперативната програма финансира на 100 % проектите по тази схема. 
Периодът на изпълнение е 17 месеца и обхваща 2010 и 2011 година. 

  Отношение по тази точка от дневния ред взеха още г- н  Петър Попов, г – 
жа Искра Гиздов – Председател на ПК по „ социални дейности”, г – н Будьони 
Замфиров – Председател на ПК  по „ ТСУ”. 

Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин подложи докладната 
на гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 276 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 17, т. 3 от ЗМСМА и чл. 5 ал. 1, т. 17 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС дава съгласието си Кмета на 
Община Хайредин да кандидатства с проектно предложение по Схема за 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: № BG051PO001- 4.1.03 
„Интеграция на децата и учениците от етническите малцинства в 
образователната система” на Европейски социален фонд 2007 – 2013 г., 
Министерство на образованието, младежта и науката, Оперативна програма 
“Развитие на човешките ресурси”. 
Наименование на проектното предложение:  
 „ПРИЯТЕЛИ В УЧИЛИЩЕ – ПРИЯТЕЛИ В ЖИВОТА” на Обща стойност 84 
717.76 лева / осемдесет и четири хиляди седемстотин и седемнадесет лева и 
седемдесет и шест лева/. 
Проектното предложение е от името на Община Хайредин като водеща 
организация,  с партньори: 
СОУ „Васил Воденичарски” 
ОУ „Св.св. Кирил и Методий” 
ОУ „Христо Ботев” 
ОУ „Горан Червеняшки” 
ОДЗ „Славейче”. 
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                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 
                                                     “ПРОТИВ” –        1      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т. 3.7 от дневния ред: 
                                             Лазаров – ТРЗ при община Хайредин, относно:                  

Вносител: Валентин Петров – гл. счетоводител и Цветан   

                                             предложение за  ДТВ на кмета на общината  и  кметовете                  
                                             на кметства.                                                                                     
 
          По тази точка от дневния ред г – н В. Александров представи думата на г – н 
В. Петров – главен счетоводител в община Хайредин. 
       Г – н В. Петров – гл. счетоводител: Предложение от Общинска администрация 
за стимулиране с ДТВ Кмет Община и Кметове населени места - основание: т.38-42 
от ВПОРЗ,чл.13(1) от НСОРЗ 
 
 
    
№ Име    презиме   фамилия Д  л  ъ  ж  н  о  с  т размер 
    
1 Радослав Тодоров Стойков Кмет Община 650 
2 Валери  Занков Крумов Кмет с.Михайлово 400 
3 Атанас Титов Атанасов Кмет с. Манастирище 450 
4 Светлин Горанов Цветков Кмет с. Бързина 400 
5 Иван Павлов Бешировски Кмет с. Рогозен 400 
6 Радка Тодорова Василева К. наместник с.Ботево 350 

    
 ОБЩО:  2650 
    
 
           Думата бе предоставена и на Председателите на ПК от г – н В. Александров 
– Председател на ОбС Хайредин. 
            След станалите разисквания състояли се на ПК и на настоящата сесия се 
оформи предложение да се формира временна комисия в чийто състав да влязат 
Председателите на ПК и Цветомир Кирилов Кръстев – общински съветник. 
            Думата взе г – н Радослав Стойков – кмет на общината, които сподели, че ако 
ОбС реши да бъде стимулиран с ДТВ цялата сума ще бъде предоставено за издръжка 
на ОДЗ „ Славейче”, но не и за фонд работна заплата. 
           След което г – н В. Александров – Председател на ОбС обяви почивка от 
12.20 до 12.30 ч,, след което комисията да излезе със окончателна предложение за 
решение.  След изтичането на дадената почивка ОбС възобнови своята работа. 
           Думата бе предоставена на г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК 
по „БиФ”: Предложението на комисията бе да се стимулира с ДТВ 
-  Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин със сумата от 1250 лв., / 
хиляда двеста и петдесет лева/; 
 - Валери  Занков Крумов със сумата от 280 лв. , / двеста и осемдесет лева/; 
 - Атанас  Титов Атанасов – 280 лв; / двеста и осемдесет лева/; 
 - Иван  Певлов Бешировски – 280 лв; / двеста и осемдесет лева/; 
 - Сметлин Горанов Цветков – 280лв. / двеста и осемдесет лева/; 
 - Радка Тодорова Василева – 220 лв;/ двеста и двадесет лева/; 
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     Други предложения не се направиха и г – н В. Александров постави на гласуване 
първо внесената докладна от г –н В. Петров гл. счетоводител и Цветан Лазаров – 
ТРЗ при община Хайредин, относно: предложение за  ДТВ на кмета на общината  
и  кметовете на кметства.   
Общински съвет Хайредин гласува така: 
 
                                              ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 2 

                                                     “ПРОТИВ” –       7      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -        3 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НЕ СЕ  ПРИЕМА 
 

      Г – н В. Александров – Председател на ОбС постави на гласуване 
предложението на сформиралата се временна комисия и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 277 

 
1. ОбС Хайредин на основание т.38-42 от ВПОРЗ,чл.13(1) от НСОРЗ приема да 
стимулира с ДТВ Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин и 
кметовете на населени места, както следва: 
 
 
    
№ Име    презиме   фамилия Д  л  ъ  ж  н  о  с  т размер 
    
1 Радослав Тодоров Стойков Кмет Община 1250 
2 Валери  Занков Крумов Кмет с.Михайлово 280 
3 Атанас Титов Атанасов Кмет с. Манастирище 280 
4 Светлин Горанов Цветков Кмет с. Бързина 280 
5 Иван Павлов Бешировски Кмет с. Рогозен 280 
6 Радка Тодорова Василева К. наместник 

с.Ботево 
220 

    
 ОБЩО:  2650 
    
 
                                             ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 10 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -        3 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
         След гласуването на точката от дневния ред г – н Радослав Стойков – кмет 
на община Хайредин отново потвърди, че сумата която вече е гласувана ще бъде 
предоставена за издръжка на ОДЗ „ Славейче”, но не и за фонд работна заплата. 
 
 
По т. 3.8 от дневния ред
                                             Михайлово, относно: Актуализация на бюджета на   

: Вносител: Валери Занков Крумов – кмет на с.   

                                             кметство с. Михайлово за 2009 г. 
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            Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК да вземат отношение по точка 3.8 от дневния ред. 
           Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Докладната за 
Актуализацията на кметство с. Михайлово на бюджета за 2009  г. , бе  разгледана и 
обсъдена в комисията. Зададени бяха някои въпроси на кмета на кметство с. 
Михайлово тъй като кметовете бяха поканени и присъстваха на заседанието на 
комисията по „Бюджет и Финанси”. Предлагам на ОбС да подкрепи Актуализацията 
и така представената ни докладна  от Валери Занков Крумов – кмет на с. Михайлово. 
         Г -  н Бузьони Замфиров – Пр едседател на  ПК  по  „  ТСУ”: Докладната за 
Актуализацията на кметство с. Михайлово се разгледа и в ПК п о”ТСУ”, предлагам на 
ОбС да я подкрепи. 
         Г – н В. Александров – предостави думата и на останалите общински 
съветници, но след като нямаше желаещи да вземат отношение по тази точка 
от дневния ред Председателя на ОбС я постави на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 278 

 
1.ОбС Хайредин, на основание чл. 21, т. 6 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 1, т. 5 от 
Правилника за организация и дейността на ОбС приема докладната на Валери 
Занков Крумов – кмет на кметство с. Михайлово и актуализацията на бюджета на 
кметството както следва: 
 
- намалява  § 10 – 15 външни услуги със сумата от 500 лв., / петстотин лева /; 
- намалява § 10 -16 / въглища/ – външни услуги със сумата от 900 лв. , /      
деветстотин лева/; 
- намалява § 10 -16 / ел. енергия/ - със сумата от  398 лв., / триста деветдесет и осем/ 
лева; 
- завишава § 10 – 20 – телефони – със сумата от 400 лв. , / четиристотин лева/; 
- завишава § 10 – 16 в мероприятия „ улично осветление” със сумата от 398 лв. , / 
триста деветдесет и осем лева/; 
- завишава § 10 – 15 – материали за мероприятия по ПВЗ със сумата от 500 лв. / 
петстотин лева/; 
- завишава § 10 – 20 – външни услуги в мероприятия „ чистота и …” със сумата от 
500 лв. / петстотин лева/. 
 
 

 
                                             ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
При гласуването отсъства г – н Румен Христов – общински съветник. 

 
По т.3.9 от дневния ред: 
                                             Ганчо Крумов Моцов и Весела Николаева Алексиева   

 Вносител: Георги Кръстев Георгиев, Камелия Ангелова,   

                                             относно: Закупуване на земя частна общинска   
                                             собственост намираща се в регулацията на с.   
                                             Манастирище. 
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          Г – н В. Александров – Председател на ОбС по тази точка от дневния ред 
направи някои допълнения за общинските съветници.  
         Уважаеми общински съветници, в деловодството на Общински съвети 
постъпиха три заявления от граждани. От г – н Георги Кръстев Георгиев, г – жа 
Камелия Ангелова Иванова, която е законен представител на майка на Александър 
Ачков Георгиев и Г – н Ганчо Крумов Моцов. Гражданите са съсобственици на  сграда, 
намираща се в центъра на село Манастирище. Те искат да закупят земя частна 
общинска собственост в регулацията на селото от 1716 кв. м.,  върху която се намира 
застроена сграда с акт общинска собственост № 139/20.11.2009 г., и се намира в кв. 9 
IX;  УПИ – IX; 80, 81 по плана на с. Манастирище. 
      Към заявленията са приложили: 

1. АОС № 139/20.11.2009 г; 
2. Нотариални актове за собственост на закупените части от сградата; 
3. Скица на имот в кв. 9; IX;  УПИ – IX; 80, 81 
4. Оценка на земята от лицензиран оценител / инж. Даниела Петрова Върбанова/ 

с лиценз № 6773/10.03.1998 г., от АП; 
5. Удостоверение за търпимост издадено от Общинска администрация Хайредин, 

че закупената сграда е законно построена; 
6. Становище от техническа служба при община Хайредин, че закупуването на  

земята частна общинска собственост УПИ – IX;  пл.,80, 81в кв. 9 по плана на с. 
Манастирище не  засяга и не пречи на други собственици намиращи се до този 
имот. 

           Г -  н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Този въпрос от дневния 
ред бе осъден особено в ПК по „ТСУ”, която е водеща комисия. Затова предоставям 
думата на г – н  Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”. 
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ”: В постоянната 
комисия бе обсъдена тази точка от дневния ред. Разгледани бяха заявленията и 
материалите към тях. Всички необходими документи са на лице и общински съвет 
може да вземе решение. Комисията по „ТСУ” предлага да бъде уважена молбата на 
гражданите и ОбС даде съгласието си. 
           След това бе предоставено думата на Председателите на комисиите по 
„БиФ”, на „ контрол на решенията” и на г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК 
по „социални дейности”. 
           Всички те посочиха, че приемат  постъпилите заявления от гражданите и 
приемат да  се продаде  земята по оценка изготвена от лицензирания оценител.  
            След Председателите на постоянните комисии думата бе предоставена и на 
останалите общински съветници.  Общинските съветници подкрепиха мнението на 
ПК, като оставят окончателно  думата  на комисията по „ТСУ”. 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС обяви тази точка от дневния ред 
на гласуване, като помоли г – н Георги Кръстев Георгиев  общински съветник по 
тази точка от дневния ред да не  гласува, поради конфликт на интереси.Съвета 
взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 279 

1. ОбС Хайредин, на основание чл. 35, ал. 3 от ЗОС и чл. 21, т. 8 от ЗМСМА приема 
експертната оценка на Даниела Петрова Върбанова – лицензиран оценител с № на 
лиценз 6773 от 10.03.1998 г. , на имот частна общинска собственост от 1716 кв. м., 
намиращ се в кв. 9;   УПИ – IX; 80, 81 по плана на с. Манастирище с АОС № 
139/20.11.2009 г. и възлага на Кмета на общината да подпише договор със 
заявители за покупко – продажба на имот, АОС № 139 от 20.11.2009 г. 
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2. ОбС Хайредин, на основание чл. 35, ал. 3 от ЗОС, чл. 21, т. 8 от ЗМСМА и чл. 5, 
ал. 1, т. 8 от Правилника за организация и дейността на ОбС, дава съгласието си 
да се продаде имот частна общинска собственост намиращ се в кв. 9;   УПИ – IX; 
80, 81 по плана на с. Манастирище  от 1716 кв. м. , на Георги Кръстев Георгиев, 
Гено Крумов Моцов, Весела Николаева Алексиева и Александър Ачков Георгиев 
представлявани от Камелия Ангелова Иванова.  Продажбата да се извърши след 
изплащане на цялата сума определена от лицензирания оценител. 
 
                                             ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   - 12 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА      
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
Г –н Г. Кръстев – общински съветник не гласува 

 
По т. 4. от дневния ред:
                                           погребение на социално слаби граждани от общината за   

 Отпускане на еднократни социални помощи за лечение  и   

                                           месец декември 2009 г. 
 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави  думата 
на г – жа Искра Гиздова  – Председател  на ПК по «социални дейности», за да 
прочете одобрените молби от ПК за месец декември 2009 г. 
 
- Филипп Насков Михайлов -   от с. Михайлов, ПК по « социални дейности» предлага на 
ОбС да бъде отпусната сумата от 100 лв. / сто  лева / за подпомагане на лечение. 
- Красимир Климентов Йончев – от с. Бързина, ПК по «социални дейности» предлага 
на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 50  лв. /  петдесет лева /. 
- Антоанета Тинчова Борисова – от с. Хайредин, ПК по «социални дейности» предлага 
да бъде отпусната  сумата в размер на 50 лв. / петдесет лева/. 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС предложи ОбС да гласува така 
предложените и одобрени молби от ПК по социални дейности и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 280 

 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби на 
социално слаби граждани от общината за месец декември 2009 г, както следва: 

             
 - Филипп Насков Михайлов -   от с. Михайлов, ОбС Хайредин отпуска сумата от 
100 лв. / сто  лева / за подпомагане на лечение. 
- Красимир Климентов Йончев – от с. Бързина, ОбС  Хайредин отпуска сумата от 
50  лв. /  петдесет лева /. 
- Антоанета Тинчова Борисова – от с. Хайредин, ОбС Хайредин  отпуска  сумата в 
размер на 50 лв. / петдесет лева/. 

 
                                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
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По т.5 от дневния ред: 
 

Питания, изказвания и предложения на граждани 

 
         Г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на община Хайредин информира всички 
присъстващи в залата, за финансовия натчет изпратен от АДФИ за периода 
2003/2007 г. 
       Обясни още, че има получено писмо от Д „БТ” гр. Козлодуй по Решението на ОбС 
№ 250 от 28.10.2009 г., в което ни информират, че за обслужването на безработните 
лица по населените места е необходимо да се има в предвид някои критерий. 
 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 13.36 ч. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                                                       ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
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